

# MOL Food Silicon

silikonski gel za primenu u prehrambenoj industriji



MOL Food Silicon sprej je lubrikant silikonskog tipa koji se koristi u prehrambenoj industriji. Ovo je proizvod kategorije H1 registrovan od strane NSF: "Ovaj proizvod se može koristiti kao lubrikant (H1) u direktnom i indirektnom okruženju obrade hrane, gde postoji verovatnoća slučajnog dolaska u dodir sa hranom." Sadržaj silikona je: >12% Njegov prenosni medijum zadovoljava uslove definisane FDA 21CFR184.1655 i 21CFR184.1165 standardima. Primena: Potrebno je obezbediti odgovarajuću ventilaciju kada se proizvod koristi u zatvorenim prostorijama, zbog razređivača koji isparava. Proizvod treba dobro promućkati pre i tokom upotrebe, kako bi se obezbedila odgovarajuća homogenost, i mora se nanositi na suv i čist supstrat sa udaljenosti od 20 - 30 cm kratkotrajnim prskanjem sprejom. Temperatura podloge ne sme preći 50 °C tokom primene proizvoda!

## Oblast primene



Proizvodnja i pakovanje namirnica, gde je cilj smanjenje trenja

Oprema za lake uslove rada

Razdvajanje gumenih i plastičnih proizvoda od kalupa

## Osobine i prednosti

NSF H1 registrovani kvalitet

Primenjivo u svakoj fazi lanca snabdevanja hranom  
Nema zdravstvenog rizika kada dođe u kontakt sa namirnicama, u okviru dozvoljenog opsega

Odlično sprečavanje lepljenja

Smanjeno lepljenje lepljivih materijala (gume, plastike, itd.) za metalne delove

Sprečava stvaranje električnog naboja

Sprečava slepljivanje obrađivanog predmeta i alata  
Olakšava klizanje proizvedenih materijala (papir, tekstil, polietilen) preko površine

## Specifikacije i potvrde

NSF H1[142140]

## Kemijska / fizikalna svojstva

Karakteristike	Vrednosti
Osnovne komponente	közepes viszkozitású szilikon folyadék
Propelant	Denaturált szénhidrogén, szagtalan, nem mérgező. Nem tartalmaz CFC-t.

## Upute o čuvanju i rukovanju

Čuvati u originalnom pakovanju, na suvom, provetrenom mestu zaštićenom od direktnog sunca. Čuvati van domašaja otvorenog plamena i drugih izvora zapaljenja.

Tokom transporta, skladištenja i upotrebe pridržavati se bezbednosnih uputstava i propisa o zaštiti životne sredine. Detaljnije informacije možete pronaći u Listi bezbedonosnih podataka.

Rok upotrebe u propisanim skladišnim uslovima: 48 meseci

Preporučena temperatura skladištenja: max. 40°C

# MOL Food Silicon

silikonski gel za primenu u prehrambenoj industriji



## Informacije o narudžbama:

carinski tarifni broj 34039900

### Brojevi artikala i ambalaže:

13007335 MOL Food Silicon 400ML

(samo po porudžbini)

### Primanje narudžbi:

LUBexportsupport@MOL.hu